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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

As vinte horas e seis minutos do dia treze junho de dois mil e vinte dois, nesta cidade de
São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala
Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou- se a DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA
DA SEGUNDASESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,
sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira. Ocupando a primeira secretaria o
vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria a vereadora Alessandra Pisco.
Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes,
Antonio Toledo, Cleuza Maria de Souza Barros, Elias Garcia Candeias, Eduardo
Modesto, José Roberto de Moura, Luciano Mazzonetto, Luiz Fernando Gomes Altos e

Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para
que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em
discussão a Ata da 9º Sessão Ordinária e a Ata da 6º Sessão Extraordinária de

30/05/2022, em seguida colocou em votação, sendo as mesmas aprovadas por
unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a sessão onde constou no Expediente para
leitura, 05 projetos de lei, 01 emenda, 1 subemenda e 13 indicações e na Ordem do dia
para deliberação, 03 projetos de lei, 02 requerimentos e 01 moção, sendo que nesse
momento o senhor Presidente pediu autorização para que fossem inclusas a Indicação
179/2022 e as Moções 19, 20 e 21/2022, sendo o pedido aprovado. Em ato contínuo
solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de Lei nº040/2022 — Thiago
Silva — Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro,
Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2023, com a Lei de Diretrizes
Orçamentárias LDO - 2023, em seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de

contingência, programas que especifica e dá outras providências correlatas. Projeto de
Lei nº049/2022 — Thiago Silva — Estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município
de São Pedro (LDO), para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências.
Projeto de Lei nº060/2022 — Albino Antunes — Dispõe sobre a denominação da Praça
situada na Rua Inocente Azzini em frente ao número 46, no Bairro Jardim Itália. Projeto
de Lei nº061/2022 — Thiago Silva — Institui o programa denominado 'Poupatempo' no
Município de São Pedro; dispõe sobre sua operacionalização e administração e dá outras
providências correlatas. Projeto de Lei nº062/2022 — Elias Candeias — Dispõe sobre
denominação de rotatória e dá outras providências. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei
Complementar 07/2022 — Thiago Silva — Estabelece o Estatuto da Guarda Civil
Municipal de São Pedro, dispõe sobre organização administrativa e regime disciplinar,
institui plano de carreira e vencimento, e dá outras providências. Subemenda a Emenda
Substitutiva nº 1/2022 ao Projeto de Lei Complementar 07/2022 — Thiago Silva —: U
Estabelece o Estatuto da Guarda Civil Municipal de São Pedro, dispõe sobre organização
administrativa e regime disciplinar, institui plano de carreira e vencimento, e dá outras y
providências. Indicação nº 165/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu— Indico 9| |)

ao Chefe do Poder Executivo, para que seja realizado o concreto e a limpeza naviela 3
existente na Rua Ana de Souza Bertato no Bairro Morada dos Pássaros 2. Indicação nº
166/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu— Indico ao Chefe do Executivo, que
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seja elaborado a criação de um banco de ração animal em nossa cidade, onde será doado
ração animal às ONGs e protetores independentes. Indicação nº 167/2022 — Alessandra
Pisco, José Roberto-Dudu — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de
contratação de médio neuropediatra para atendimento na UMIS (Unidade Mista de
Saúde) do Município. Indicação nº 168/2022 — Adilson de Jesus — Indico ao Chefe do

Poder Executivo, para que através do setor competente realize a pintura de solo para vaga
de deficiente físico e para idoso na Rua Veríssimo Prado, nº 813, Bairro Centro.
Indicação nº 169/2022— Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu — Indica ao Chefe do
Poder Executivo, a possibilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo
lombada) na Avenida Batista Golinelli em frente ao nº 290, Bairro Recanto das Águas,
neste Município. Indicação nº 170/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu —

Indico ao Chefe do Poder Executivo, que providencie a demarcação de solo para vagas de
estacionamento na Rua Marieta de Toledo Mendes esquina com a Rua Mario Zezza, em
todo o entorno da Igreja Congregação Cristã do Brasil, Bairro Jardim Mariluz. Indicação
nº 171/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu — Indico ao Chefe do Poder

Executivo, que providencie a limpeza da calçada da Rua Mario Zezza a partir do número
735 até o final da mesma, no Bairro Dorothéa Benna Ghirotte. Indicação nº 172/2022 —

Cleuza Barros — Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de implantação de
um redutor de velocidade (tipo lombada) em frente a Escola Municipal de Educação
Básica Professora Leny Bontorim, Bairro Bela São Pedro, neste Município. Indicação nº
173/2022 — Cleuza Barros — Indico, ao Chefe do Poder Executivo, providências no
sentido de averiguar o motivo da grande quantidade de água que escorre constantemente
na guia da Rua Nicolau Mauro na altura do número 958, com o cruzamento da Rua
Valentim Amaral, danificando todo o asfalto. Indicação nº 174/2022 — Elias Candeias —

Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de
velocidade (tipo lombada) na Rua Benedito Cyrino da Fonseca, em frente ao número 50,
Bairro Jardim Santa Mônica. Indicação nº 175/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-
Dudu — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalação de lixeiras em
todo o percurso da Rua Verissimo Prado. Indicação nº 177/2022 — Adilson de Jesus —

Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade de Reforma e Manutenção
do Playground do Condomínio Residencial Botânico situado na Alameda dos Angicos nº
427, Bairro Jardim Botânico. Indicação nº 178/2022 — Adilson de Jesus — Indico ao

Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade de Instalação de uma Academia ao
Ar Livre no Condomínio Residencial Botânico situado na Alameda dos Angicos nº 427,
Bairro Jardim Botânico. Indicação nº 179/2022 — Luiz Melado — Indico ao Chefe do
Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize o conserto da calçada na
Rua Alexandre Favaro, próximo à Caixa d'agua do SAAESP, em frente ao número 154,
Bairro São Benedito. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados
para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de
direito. Neste momento o Senhor Presidente informou que conforme requerimento
protocolado na secretaria, fará uso da tribuna por até 10 minutos conforme determina o ()

regimento interno, o Sr. Paulo Roberto Torres Galindo, tendo como assunto a contratação !

de médicos pediatras para a UPA e funcionamento da farmácia popular. Segui dop)
conforme inscrição com base no art. 12 do Regimento Interno, fez uso da eia
vereadores Eduardo Modesto e Luiz Melado. O senhor Presidente solicitou autorização
para passar para a Ordem do Dia semo intervalo regimental. Iniciando a Ordem do Dia o /
senhor Presidente informou que através do oficio nº 173/2022, o Poder Executivo
solicitou urgência especial para o projeto de lei nº 061/2022, colocando em votação o
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pedido foi aprovado por 10 votos, com votos contrários dos vereadores Luiz Fernando e

Eduardo Modesto, e o projeto incluído na ordem do dia. Solicitou ao 1º Secretário que
fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento
referente ao Projeto de Lei nº 61/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em
única discussão o projeto, houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando e Adriano
Vitor, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou
a 2º Secretária que fizessea leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças
e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 58/2022, tendo recebido parecer favorável
colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo
aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº
59/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve
manifestação dos vereadores Eduardo Modesto e Carlos Eduardo, em seguida colocou em
única votação, sendo aprovada por 10 votos, com uma abstenção do vereador Adriano
Vitor e um voto contrário do vereador Eduardo Modesto. Solicitou a 2º Secretária que
fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento
referente ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2022, tendo recebido parecer
favorável colocou em única discussão o projeto, onde o vereador Eduardo Modesto
solicitou Pedido de Vistas do mesmo, sendo colocada a solicitação em votação e

aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do
Requerimento nº 011/2022 de autoria do vereador Elias Candeias — Requer ao Chefe do
Poder Executivo que envie à esta Casa de Lei informações acerca do contrato com a

Empresa SindPlus Cartão Alimentação, colocando em discussão houve manifestação dos
vereadores Luiz Fernando e Elias Candeias, em seguida foi colocado em votação e o
mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura do
Requerimento nº 012/2022 de autoria do vereador Eduardo Modesto —Requer
informações sobre Projetos do DADE de 2022, colocando em discussão houve
manifestação do vereador Eduardo Modesto, em seguida foi colocado em votação e o
mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da
Moção nº 17/2022 de autoria dos vereadores Alessandra Pisco e José Roberto — Moção
de Aplausos e Congratulações para toda a Equipe da Coordenadoria do Meio Ambiente,
neste Município, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Solicitou a 2º Secretáriaque fizesse a leitura da Moção nº 19/2022 de todos
Vereadores - Moção de Pesar à Família Veronezi, pelo falecimento do Sr. Antonio
Veronezi, ocorrido em 06 de junho de 2022, colocando em discussão e votação e sendo a

mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da
Moção nº 20/2022 de autoria do vereador Carlos Eduardo — Moção de Pesar à Família
Soares, pelo falecimento do Sr. Sebastião Antonio Soares, ocorrido em 09 de junho de
2022, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. |

Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura da Moção nº 21/2022 de autoria dos *

Vereadores Adilson de Jesus, Alessandra Pisco e José Roberto-Dudu — Moção de
Pesar à família Oliveira Queiroz, pelo falecimento do jovem Thiago Mateus de Oliveira
Queiroz, ocorrido em 12 de junho de 2022, colocando em discussão e votação e sendo a

mesma aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação *

pessoal, conforme inscrição, fez uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Carlos
Eduardo, Luiz Fernando, Adilson de Jesus e Elias Candeias. Após as manifestações e

nada mais havendoa ser tratado, às vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos, sob a

proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar
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constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos treze de junho de 2022. Todos os

pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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